

NOTĂ DE FUNDAMENTARE

Regia Autonomă "Administrația Patrimoniului Protocolului de Stat" are în administrare - conform Hotărârii Guvernului nr.854/2000, anexa nr.4, poziția 346 – Ferma Tunari compusă din clădiri, spații de producție și depozitare și teren arabil în suprafață de 743.985,00 mp. Terenul se află în cadrul Fermei Tunari aparținând Sucursalei Agroindustriale Băneasa, situată în comuna Voluntari, șos. Pipera-Tunari, nr.75, județul Ilfov.

Menționăm că din suprafața inițială înscrisă în anexa nr.4 la Hotărârea Guvernului nr.854/2000 privind organizarea și funcționarea Regiei Autonome "Administrația Patrimoniului Protocolului de Stat" de 743.985,00 mp, o suprafață de 1,25 ha a fost transmisă proprietatea privată a comunei Voluntari, prin Hotărârea Guvernului nr.558/2001.

La solicitarea Prefecturii județului Ilfov de a transmite o suprafață de teren, aflată în administrarea Regiei Autonome "Administrația Patrimoniului Protocolului de Stat", din proprietatea privată a statului în proprietatea comunei Voluntari, s-a propus transmiterea fermei Tunari împreună cu terenul aferent rămas.

Menționăm că pentru terenul deținut în administrare de către regie, în zona Fermei Tunari din Șos. Pipera –Tunari, foștii proprietari au solicitat retrocedarea pe cale administrativă, conform Legii nr.10/2001, sau pe cale judecătorească, pentru o suprafață totală de 1.104.605 mp.

Până în prezent Regia Autonomă "Administrația Patrimoniului Protocolului de Stat" a emis decizie de restituire pentru 10.000 mp, urmând ca după ca odată cu încheierea protocolului de predare-primire a terenului să fie predate noului proprietar și deținător al terenului și notificările sau după caz dosarele de instanță care au ca obiect acest teren.

Față de cele de mai sus, s-a elaborat prezentul proiect de hotărâre a Guvernului, pe care, dacă sunteți de acord, vă rugăm să îl semnați.

Ministru pentru Coordonarea
Secretariatului General al Guvernului

Petru Serban MIHAILESCU


Ministrul Administrației Publice

Oana COZMÂNCĂ


Avizăm favorabil:

Ministrul Finanțelor Publice

Mihai Nicolae TĂNĂSESCU


Ministrul Justiției

Rodica Mihaela STĂNOIU
